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 3333 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام
  

  ترشح هورمون سكرتين از مخاط روده به داخل خون، باعث ترشح چه تركيباتي از سلول هاي پانكراس مي شود؟ . 1

  آميلاز -آنزيمهاي آلفا .د       يونهاي بي كربنات  .ج          Bو  Aپروكربوكسي پپتيدازهاي  .ب  تريپسينوژن   .الف   

  محل اصلي جذب مواد مغذي در كدام قسمت از دستگاه گوارش طيور انجام مي شود؟. 2

  ايلئوم  .د  ژوژنوم .ج  دودنوم .ب  روده بزرگ  .الف  

  درصورتي كه مواد متراكم در جيره زياد باشد، كداميك از تركيبات زير در شبكه تجمع و باعث ايجاد اسيدوز مي شود؟. 3

  بوتيريت  .د  پروپيونيت .ج  لاكتيت  .ب  سوكسينيت .الف  

  اي مصون بماند، چيست؟  مناسب ترين مكمل انرژي براي يك نشخوار كننده، به طوري كه از تخمير شكمبه. 4

  تري گليسريد  .د                كربوهيدراتهاي محلول .ج  كلسترول .ب  برنج .الف  

   .گزينه صحيح را انتخاب كنيد. 5

  . در كبد ذخيره مي شود ATPانرژي مازاد بر احتياجات فوري حيوان بصورت  .الف  

  . انرژي مازاد بر احتياجات فوري حيوان بصورت فسفوكراتين در كبد ذخيره مي شود .ب  

  . از وكراتين ساخته مي شودن، فسفوكراتين با حضور كراتين كيATPبه هنگام زيادي  .ج  

  . ل فسفو كراتين و گليكوژن ذخيره مي شوندقسمت اعظم انرژي در بدن به شك .د  

  پس از ورود به سيكل اسيد تري كربوكسيليك به چه ماده اي تبديل مي شود؟  A -سوكسينيل كوآنزيم. 6

  فسفو انول پيروويت  .د  اگزال استيت .ج  ماليت .ب   ATP .الف  

  شوند؟ اي متحمل دي آميناسيون اكسيداتيو مي ظهكداميك از اسيدهاي آمينه در بافت بدن پستانداران به ميزان قابل ملاح. 7

  تيروزين. د  تريپتوفان. ج  آسپارتيت. ب  گلوتاميت. الف  

  در چه صورت مي توان مكمل فسفر را در جيره غذايي غيرنشخواركنندگان كاهش داد؟ . 8

  افزودن فايتاز به جيره  .ب  افزودن بتاگلوكوناز به جيره  .الف  

  افزودن غلات به جيره  .د    افزودن علوفه به جيره .ج  

  .را انتخاب كنيدگزينه صحيح براي تعيين انرژي قابل متابوليسم . 9

  .كاملاً مشابه تعيين قابليت هضم عمل مي كنيم .الف  

  . علاوه بر مدفوع بايد ادرار و متان حاصل را جمع آوري كرد .ب  

  . گيري انرژي قابل هضم سخت ترا ست در طيور اندازه گيري انرژي قابل متابوليسم نسبت به اندازه .ج  

  . حاصل انرژي خام واحد وزن غذا، منهاي انرژي خام مدفوع است .د  
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 3333 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  كدام است؟  نادرستاگر اكسيداسيون چربيها و كربوهيدراتها كامل نباشد در اينصورت گزينه . 10

  . رابطه تبادل تنفسي و توليد حرارت مختل مي شود .الف  

  . اسيدهاي چرب كتون ها و شبه كتون ها حاصل مي شود از اكسيداسيون ناقص .ب  

  . اكسيداسيون ناقص كربوهيدراتها در شرايط طبيعي هم اتفاق مي افتد .ج  

  . اكسيداسيون ناقص چربيها و هيدراتهاي كربن تنها در حالت اختلالات متابوليكي حاصل مي شود .د  

  كاهش يابد؟ % 10رژي در گاو كمبود كدام عنصر باعث مي شود كه راندمان مصرف ان. 11

  روي .د  يد .ج  فسفر .ب  ازت  .الف  

  با توجه به سيستم انرژي كلنر كدام مورد صحيح است؟ . 12

  . بيان شده استاي  معادل نشاستهارزش انرژي ويژه غذاها در اين سيستم بر حسب  .الف  

  . ارزش انرژي ويژه غذاها در اين سيستم بر حسب كالري بيان شده است .ب  

  . ارزش انرژي غذاها در اين سيستم بر حسب انرژي قابل متابوليسم بيان شده است .ج  

  . ارزش انرژي غذاها در اين سيستم بر حسب انرژي قابل هضم بيان شده است .د  

  است؟ پيشگويي ميزان انرژي در كدام مورد مشكل تر. 13

  سيلاژ  .د  علوفه .ج  غلات .ب  ذرت  .الف  

 ATPتبـديل شـود، چنـد مـول      A–به استواسـتيل كـوآنزيم    A –در صورتي كه استواستيت از مسير سوكسينيل كوآنزيم . 14

  ساخته مي شود؟ 

  مول  24 .د  مول  23 .ج  مول 25 .ب  مول  27 .الف  

  دگان كمتر تحت تاثير جيره مصرفي قرار مي گيرند؟كداميك از اسيدهاي چرب فرار در شكمبه نشخواركنن. 15

  اسيد پيروويك .د    اسيد بوتيريك  .ج  اسيد پروپيونيك  .ب  اسيد استيك .الف  

  كداميك از تركيبات ساده ازته غذا، از نظر كمي اهميت بيشتري دارند؟ . 16

  املاح آمونيوم و گليكوسيدها  .ب  اسيدهاي آمينه و گليكوسيدها .الف  

  آميدها و گليكوسيدها  .د    دهاي آمينه و آميدهااسي .ج  

  .گزينه صحيح را انتخاب كنيد. 17

  . هر چه تنوع پروتئين در جيره بيشتر شود، ارزش بيولوژيكي آن جيره كاهش مي يابد .الف  

  . دارزش بيولوژيكي يك جيره را مي توان با ميانگين ارزش هاي بيولوژيكي غذاهاي تشكيل دهنده آن تعيين كر .ب  

  . سيستئين مي تواند جانشين بخشي از آرژينين باشد .ج  

  . تيروزين مي تواند جانشين بخشي از فنيل آلانين شود .د  
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 3333 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  منظور از نياز غذايي جهت نگهداري چيست؟ . 18

  . حداقل مقدار موادي است كه منجر به ايجاد تعادل صفر گردد .الف  

  . صفر گردد مقدار موادي است كه منجر به ايجاد تعادل .ب  

  . حداقل مقدار موادي است كه منجر به ايجاد تعادل منفي گردد .ج  

  . مقدار موادي است كه منجر به ايجاد تعادل منفي گردد .د  

  كدام مورد بر جعد الياف پشم اثر دارد؟. 19

      اسيدهاي آمينه  حاوي گوگرد .ب    مصرف انرژي  .الف  

  مس .د  كازئين آلوده به فرمالين  .ج  

  اي در يك بره تازه متولد شده متابوليسم مي شود چه اتفاقي مي افتد؟  وقتي كه چربي قهوه. 20

  . انرژي حيوان بصورت گليكوژن در كبد ذخيره مي شود .الف  

  . انرژي حيوان بصورت كراتين فسفات در عضله ذخيره مي شود .ب  

  . و به شكل حرارت آزاد مي شود ATPانرژي حيوان بصورت  .ج  

  . صرف فعاليتهاي گوارشي مي شود ATPانرژي حيوان بصورت  .د  

  

  الات تشريحيؤس

  .نمره دارد 3/1هر سؤال * 

  . مراحل سنتز لاكتوز را به اختصار شرح دهيد. 1

  

عناصر معدني در مخلوط مواد غذايي و شيرابه هاي هاضم حيوان نشخوار كننده به چه اشكالي وجود دارند؟ وضـعيت جـذب   . 2

  چه ترتيب است؟ هر كدام به 

  

  سرنوشت اسيدهاي آمينه مازاد بر احتياج حيوانات نشخوار كننده چيست؟ . 3

  

  . گيري تعادل تنفسي مدار باز را توضيح دهيد ترين عيب اتاق تنفسي مدار بسته چيست؟ دستگاه اندازه مهم. 4

  

نده قابل استفاده است به چه عواملي بستگي مقدار پروتئين ميكروبي كه براي هضم و جذب در رودة كوچك حيوان نشخوار كن. 5

  . دارد؟ فقط نام ببريد
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